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This paper consists of 20 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 20 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	42 953 × 68 = 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	3EQ \F(1,2) + 1EQ \F(1,2) + 1EQ \F(1,2) = 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	6EQ \F(2,3) + 4EQ \F(1,3) + 2EQ \F(1,3) = 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	8.99 + 9.9 − 3.25 + 0.73 =

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	Convert EQ \F(389,100) to percentage.
Tukar EQ \F(389,100) kepada peratusan.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	150% of 780 =
150% daripada 780 =
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	Cherry's monthly salary is RM3 190. Her husband's salary is RM450 lebih than her. What is the total salary of Cherry and her husband in sembilan months?
Gaji bulanan Cherry ialah RM3 190. Gaji bulanan suaminya adalah RM450 lebih daripadanya. Apakah jumlah gaji yang diperoleh oleh Cherry dan suaminya dalam sembilan bulan?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	RM176 × 45 − RM420 × 10 =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	Azreen earned RM4 180 a month. She spent RM100 on electric and water, RM130 on rental, RM140 on food and saved the rest every month. How much is her savings in a year?
Azreen menguntung RM4 180 setiap bulan. Dia membelanja RM100 dalam elektrik dan air, RM130 dalam sewa, RM140 dalam makanan dan lebihnya disimpan setiap bulan. Berapakah simpanannya dalam setahun?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	(RM742.60 × 10) − (RM68 × 6) =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	11
	A tower was built on February 2010 and completed 19 months later. When was tower completed?
Sebuah menara mula dibina pada Februari 2010 dan siap 19 bulan kemudian. Bilakah menara itu siap dibina?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	12
	EQ \F(2,5) of 50 km = __________ km
EQ \F(2,5) daripada 50 km = __________ km
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	13
	5EQ \F(1,2) of 20 m = __________ m
5EQ \F(1,2) daripada 20 m = __________ m
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	14
	4EQ \F(2,3) of 96 cm = __________ m
4EQ \F(2,3) daripada 96 cm = __________ m
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	15
	The length of a pipe is 2 m 43 cm. Encik Ali cuts the pipe into 9 equal pieces. Find the length, in cm, of EQ \F(5,9) of each piece.
Panjang sebatang paip ialah 2 m 43 cm. Encik Ali memotong paip itu kepada 9 bahagian yang sama. Cari EQ \F(5,9) daripada panjang setiap bahagian, dalam cm.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	16
	Lih Peng have to paint a 2-metre pole. He finished EQ \F(1,5) of the pole. How many length, in cm, of pole has Lih Peng painted?
Lih Peng dikehendaki mengecat 2 meter tiang. Dia telah siap mengecat EQ \F(1,5) daripada tiang tersebut. Berapakah panjang tiang yang telah dicatkan oleh Lih Peng, dalam cm?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	17
	EQ \F(1,2) of 90 kg = _____ g
EQ \F(1,2) daripada 90 kg = _____ g 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	18
	EQ \F(1,3) of 9 kg = _____ kg
EQ \F(1,3) daripada 9 kg = _____ kg 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	19
	The average monthly income of Encik Nazir is RM2 144. Calculate his total income for four months.
Purata pendapatan bulanan Encik Nazir ialah RM2 144. Hitungkan jumlah pendapatannya dalam tempoh empat bulan.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	20
	Calculate the average of 277 mℓ, 0.8 ℓ, EQ \F(1,5) ℓ and 1ℓ 107 mℓ, in mℓ.
Hitungkan purata bagi 277 mℓ, 0.8 ℓ, EQ \F(1,5) ℓ dan 1ℓ 107 mℓ, dalam mℓ.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	2 920 804


	2
	6EQ \F(1,2) 


	3
	13EQ \F(1,3) 


	4
	16.37


	5
	389%


	6
	1 170



	7
	RM61 470


	8
	RM3 720


	9
	RM45 720


	10
	RM7 018


	11
	August 2011
Ogos 2011 


	12
	20


	13
	110


	14
	4.48


	15
	15


	16
	40


	17
	45 000


	18
	3


	19
	RM8 576


	20
	596


